



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2025年3月
星期一

17

农历乙巳年二月十八
今日8版 总第4369期

新闻热线：58129999

2025年“慈善一日捐”活动启动 让爱心善举在平阳大地蔚然成风

本报讯(记者 张炜)3月14日，我县启动2025年“慈善一日捐”活动。孟晓斌、曾上俊、陈栋、邱忠瑜等县四套班子领导带头捐献爱心，倡导全县上下积极弘扬慈善精神，以实际行动践行社会责任，让爱心善举在平阳大地蔚然成风。

今年我县“慈善一日捐”活动以“崇德向善·依法兴善”为主题，旨在广泛引导全县广大干部职工和各界爱心人士积极投身慈善事

业，踊跃奉献爱心，为助力缩小“三大差距”贡献力量，持续擦亮“善行平阳”金字招牌。

活动中，县四套班子领导及机关干部职工来到县府小礼堂，依次将爱心善款投入募捐箱中，以实际行动助推慈善事业发展。经现场统计，此次共筹集善款89500元，所捐款项将用于助医、助学、助困等公益慈善项目。

据悉，“慈善一日捐”活动已

连续举办了24年，是我县弘扬慈善文化、汇聚爱心力量的重要品牌活动。2024年，全县慈善总会系统捐款收入1.03亿元，总救助支出1.08亿元，惠及困难群众8.2万人次，在扶贫济困、改善民生等方面发挥了积极作用。

接下来，“慈善一日捐”活动将在全县各级党政机关、企事业单位、社会团体的广大干部职工和社会各界人士中陆续开展。

陈桂雷赴怀溪镇调研 谋深特色产业发展 稳步推进乡村振兴

本报讯(记者 张蔚旻)3月15日，县委副书记、县长陈桂雷前往怀溪镇开展调研。他强调，怀溪镇要全力抓好镇域高质量发展和乡村振兴，充分发挥独特的生态资源优势，加快实现后发崛起，为全县高质量发展贡献更多力量。

陈桂雷先后前往杭坑天然泳池、金线莲种植基地，实地察看泳池经济与文旅消费发展、金线莲产业及种植技术研发等情况，并召开座谈会，听取怀溪镇有关工作汇报。

陈桂雷强调，要兴文旅，谋划招引重大文旅项目，全力塑造标志性文旅IP，不断完善文旅配套设施

施，以环南雁荡山一体化发展为契机，充分利用怀溪生态文旅优势资源，推动怀溪文旅持续高质量发展。要强产业，注重大项目带动、产业链形成和食品药品安全，将番鸭预制菜项目作为重中之重抓好推进，努力打造产业链条完备的金线莲品牌，从农业源头管好食药产品质量，保障品牌农业长足发展。要争政策，深入研究“一县一政策”“两重”“两新”等政策红利，因地制宜争取政策资金倾斜支持，做大做强本地特色产业，带动农业现代化发展，全力推进乡村振兴。要惠民生，重点推动交通更通达、医疗

更便捷、养老更优质，加快优化农村路网，提升基层医疗服务能力，加大品质养老服务设施、服务点等公共养老服务供给，确保群众生活便利。要促增收，做好重点人群兜底工作，扩大重点人群就业覆盖面，指导村社落实重点帮扶工作，拓宽群众增收渠道，充分重视就业岗位供给和村集体发展，全力带动群众增收致富。要保平安，紧盯文旅安全、消防安全、社会治理等领域安全稳定工作，做好各类隐患安全防范与宣传教育，加强基层矛盾纠纷排查化解，做深做细群众工作，确保社会大局和谐稳定。



润晨项目进入装修阶段

近日，温州润晨科技有限公司年产50万台智能家庭控制终端制造项目(一期)工程主体结构已完工，进入内外装修及附属工程施工阶段。该项目位于万全镇宋桥片区，占地面积64.49亩，总建筑面积128973平方米，总投资3.2亿元，预计今年8月竣工。

17

县领导与人才代表参加义务植树活动 共筑绿色生态 厚植人才沃土

本报讯(记者 张炜)春回大地万物苏，植树添绿正当时。3月14日，孟晓斌、曾上俊、陈栋、邱忠瑜等县领导与在平人才代表一同前往昆阳镇城北滨水公园，参加义务植树活动，以实际行动践行绿色发展理念，为平阳大地再添新绿。

植树现场，三人一组、五人一队，分工协作，配合默契，有的挥锹铲土，有的扶苗填坑，有的浇水灌溉，一片热火朝天的景象。县四套班子领导与人才代表们热情高涨，干劲十足，纷纷拿起铁锹，投入到植树劳动中。在众人的共同努力下，一株株新栽的树苗错落有致、昂然挺立，在明媚的春光中展现出勃勃生机。

活动中，孟晓斌一边植树，一边与人才代表交流。他说，人才是推动地方发展的第一资源，就如同这刚刚种下的树苗，承载着未来的希望。平阳的发展离不开各位人才的智慧与付出，希望大家能在平阳这片土地上深深扎根，如同这些树苗一样茁壮成长，成为经济社会持续健康发展的支撑点。

强城山看亮点

6家平企上榜“浙江出口名牌”

本报讯(记者 万鑫)近日，省商务厅公布2024年度浙江省出口名牌名单。我县6家企业品牌上榜，其中新增4家、通过复评2家。截至目前，全县累计获评“浙江出口名牌”企业达12家，位居全市前列。

“浙江出口名牌”是省商务厅于2008年开始举办的评选活动，旨在培育具有国际竞争力的出口品牌，引导企业向品牌化转型，提升我省贸易竞争新优势，推动外贸高质量发展。“浙江出口名牌”有效期为3年，获评企业品牌到期后须通过复评方可继续上榜。据省商务厅此前公示的名单，2024年度“浙江出口名牌”共461个，其中新增173个、通过复评288个。

此次我县新增的4个“浙江出口名牌”分别是浙江睿峰电喷系统有限公司的“品峰MasterInjection”、浙江璐瑶电子科技有限公司的“璐瑶

LUYAO”、浙江吉尚汽车部件有限公司的“耐霸NAIBA”和温州卓人汽车电控有限公司的“卓人ZOREN”。此外，温州益坤电器股份有限公司的“益坤YIKUN”和浙江帅帅电器科技有限公司的“Ishuai帅帅”通过“浙江出口名牌”复核。

“评选围绕科技创新能力、组织生产的国际标准化情况、市场销售和消费者认可度、全球化经营能力、知识产权保护、社会评价等6方面，遴选出一批技术自主、品质卓越的行业出口龙头品牌。”县商务局相关负责人介绍，近年来，我县把外贸发展与品牌建设工作摆在突出位置，相继出台一系列政策，涵盖支持企业开展国际商标注册、获取国际认证与打造出口名牌等方面，鼓励本地企业强化品牌建设，提升产品附加值，增强国际竞争力，助力更多“平阳制造”产品迈向全球市场。

瑞平苍高速公路土建施工全线贯通

进入通车倒计时

>>>2

